第２９回エフエムぬまづ番組審議会議事録
１．開催年月日　　　平成1５年３月１１日（木）午後６時
２． eq \o\ad(開催場所,　　　　　)　　　沼津市魚町１番地
　　　　　　　　　　サンフロントビル　３Ｆ
３．委員の出欠

 eq \o\ad(委員総員,　　　　　　)　８名
 eq \o\ad(出席委員数,　　　　　　)　７名
出席委員氏名　 eq \o\ad(清水義一,　　　　　)
千野慎一郎

 eq \o\ad(荻生昌平,　　　　　)
 eq \o\ad(横山　勝,　　　　　)
　　　　　　　金子俊道
　　　　　　　 eq \o\ad(井上純代,　　　　　)
　　　　　　　 eq \o\ad(村松晶子,　　　　　)
欠席委員氏名　 eq \o\ad(富山治子,　　　　　)
　　　　　　　

　　　放送事業者　　 eq \o\ad(榑林豊寿,　　　　　)　 eq \o\ad(和田知雄,　　　　　)　 eq \o\ad(藤原維仁,　　　　　)
４．議　　題

　　　平成1５年３月６日（木）　１０：00～１１：３0放送

　　　「くちコミ王国」

コーストエフエム発行のコミュニティーマガジン「くちコミ王国」と連動した情

報番組。主婦向けのお得な情報をパーソナリティーが紹介する番組。

毎週木曜日10:00～11:30放送。日曜17:00～18:00まで再放送。

　　上記の番組を聴取していただき、合評及び放送全体についてのご意見をうかがう。

５． eq \o\ad(審議内容,　　　　　)
（榑林）　　　　本日はお忙しいなか、お集まりいただきましてありがとうございま

　　　　　　　　す。第２９回番組審議会を開催致します。

　　　　　　　　本日は富山委員が欠席でございます。

それでは本日聞いて頂く番組について藤原からご説明致します。　

　　　　

（藤原）　　　　本日皆様にご審議いただきますのは、毎週木曜日の１０時から放送し

ています「くちコミ王国」という番組です。弊社発行の無料コミュニティーマガジンの「くちコミ王国」と連動して、主婦層が聞いて得する情報番組を目指しています。土曜日の夕方５時から再放送も放送しています。それではお聞き下さい。

　　　　　　　　

（　番　組　聴　取　）

（清水委員）　　それでは金子さんからお願いします。

（金子委員）　　「こちコミ王国」誌と同じ内容でも放送が新鮮ですね。パーソナリテ

ィーの喋りかたのテンポがいい。主婦の目線の進行も好感が持てます。

誌面を見ていない人にもメリットがあるといいですね。

（村松委員）　　音楽、テンポが軽快でいいですね。ラジオでの紹介の仕方に工夫が必

要ですね。やはり聞いているだけの人を考慮したほうがいいと思いま

す。それから辛口の批評も欲しいです。単なるＰＲ番組でなく何かを

提案することが大事なのではないでしょうか。スポーツ少年団の紹介

は良かったです。これは毎週やっているのですか。

（榑林）　　　　毎週コーナー仕立てで紹介しています。

（村松委員）　　「つかえる」という言葉が頻繁に登場したのが気になりました。

（井上委員）　　パーソナリティーのお喋りが聞き易いですね。誌面を見ながらだと判

り易いと思いますが、誌面を見ていない人を想定した方がいいと思い

ます。ラジオを聞いてから雑誌を見ると云う方法を考えたらどうでし

ょうか。全体的には楽しく出来上がっていると思います。

（横山委員）　　爽やかな感じがします。パーソナリティーとくちコミ隊のフレンドリ

ーな感じに好感がもてました。ただ商品ＰＲの時間が長いですね。構

成の問題ですね。一番最初の話題は間口の広いものがいいと思います。

地域密着と言うコンセプトは素晴らしいと思います。人気番組になっ

ていくのではないでしょうか。主婦発信の情報を持ち込めるともっと　　　　

可能性のある番組になっていくと思われます。

（荻生委員）　　情報誌ですから読者が得をするものがないと駄目なのでしょうが、

　　　　　　　　くちコミ隊の出演者と自分が結びついたほうがいいと思います。

　　　　　　　　テンポはよいのですが言葉が多すぎますね。もう少し雰囲気を出すと

もっと良くなるのではないでしょうか。情報誌とラジオの連動というのはすばらしいですね。

（千野委員）　　最初に目次のようなものがほしいですね。横山さんのおっしゃるよう

に番組の構成や組立方の工夫が欲しいです。建物のＰＲはラジオでは新鮮ですが難しさも感じました。

（清水委員長）　情報誌とラジオ番組の組み合わせはおもしろいですね。

　　　　　　　　インターネットも更に充実するといいですね。

（井上委員）　　番組宣伝のスポットを聞きました。

（荻生委員）　　音楽が少し長いですね。情報に専念したほうがいいです。

（榑林）　　　　本日は貴重なご意見をありがとうございました。

６．審議会での意見についてとった措置について

　　各委員からの意見や感想については今後の自主製作番組に生かし、よりよい

　　番組作りをする検討材料とするようにした。

７．審議会の内容の公表

　　　弊社ホームページにて公表する。

　　　

　　　次回の番組審議会は平成1５年５月７日（水）ＰＭ６：００より行う。

